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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA E
AMBIENTAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte três, às dezessete horas e quarenta e
cinco minutos, reuniu-se o Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental, do Centro de
Engenharias da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, via plataforma Google Meet, sob
a presidência do Coordenador do curso Saulo Tasso Araújo da Silva. Estiveram presentes os
representantes docentes: Christiano Rebouças Cosme e Luís Cesar de Aquino Lemos Filho. Justificou
a ausência a docente Marineide Jussara Diniz e o discente Francisco Izaac Silva Augusto. Verificada a
existência de quórum, o Presidente do Colegiado Saulo Tasso Araújo da Silva deu início à reunião
lendo a seguinte pauta: Primeiro ponto: Aprovação de ata da quarta Reunião Ordinária do ano se dois
mil e vinte e dois do Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental; Segundo Ponto:
Aprovação da relação de disciplinas do semestre letivo 2023.1; Terceiro ponto: Solicitação da discente
Késsya Lima de Almeida, matrícula 2015011134, referente a QUEBRA DE PRÉ-REQUISITO, para cursar
simultaneamente as disciplinas INTRODUCAO AS FUNCOES DE VARIAS VARIAVEIS (EXA011)  e CALCULO
NUMERICO (EXA0246), e assim atender a condição de FORMANDA neste período letivo 2023.1;
Quarto ponto: Outras ocorrências. Depois de lida, a pauta foi posta em votação e aprovada por
unanimidade. No primeiro ponto, o presidente do Colegiado, Saulo Tasso Araújo da Silva apresentou
para apreciação a ata da quarta Reunião Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois do Colegiado do
Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental. Foi sugerida a correção em palavra no texto. Em votação, a
ata foi aprovada por unanimidade com a correção sugerida. No segundo ponto ocorreu a apreciação e
deliberação sobre a aprovação da relação de disciplinas do semestre letivo 2023.1, com suas
respectivas turmas e horários. O Colegiado entrou em breve discussão. Após alguns detalhes
esclarecidos deste ponto, considerando o início do semestre letivo, o ponto foi aprovado por
unanimidade. No terceiro ponto foi apreciada a solicitação da discente Késsya Lima de Almeida,
matrícula 2015011134, referente à QUEBRA DE PRÉ-REQUISITO, para cursar simultaneamente as
disciplinas INTRODUCAO AS FUNCOES DE VARIAS VARIAVEIS (EXA011) e CALCULO NUMERICO
(EXA0246), e assim atender a condição de FORMANDA neste período letivo 2023.1. Após a apreciação
da documentação anexada a saber, formulário próprio de requerimento e histórico escolar, e posterior
deliberação sobre a solicitação da requerente, o Colegiado aprovou e emitiu DEFERIMENTO,  referente
à QUEBRA DE PRÉ-REQUISITO, para cursar simultaneamente as disciplinas INTRODUCAO AS FUNCOES
DE VARIAS VARIAVEIS (EXA0117)  e CALCULO NUMERICO (EXA0246) e consequentemente efetuar-se a
matrícula na disciplina  CALCULO NUMERICO (EXA0246). No quarto ponto, em outras ocorrências, o
presidente do Colegiado, Saulo Tasso Araújo da Silva, informou sobre as inscrições para o ENADE, cuja
atividade os discentes da Engenharia Agrícola e Ambiental participarão neste ano de 2023. Não
havendo mais nada a ser discutido, o Presidente do Colegiado, Saulo Tasso Araújo da Silva, agradeceu
a presença de todos e deu por encerrada a reunião e eu, Maria da Glória da Silva, Secretária Executiva
do Centro de Engenharias, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais presentes,
quando aprovada. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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